

# ГАСТРОЛИ «БОЛЬШОГО БАЛЕТА»

*Сегодня*

В БОЛГАРИЮ ВЫЛЕТАЮТ АРТИСТЫ БАЛЕТА БОЛЬШОГО ТЕАТРА СССР.

Москвичи будут выступать на сцене Софийской народной оперы, коллектив которой в эти же дни начнет гастролы на сцене ГАБТа.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» руководитель балетной труппы ГАБТа А. Р. ТОМСКИЙ рассказал:

— Это наша вторая поездка в НРБ. Наши спектакли состоятся в Софии, Варне и Толбухине. Мы покажем «Конек-Горбунок», «Жизель» и программу, в которую войдут «Шопениана», «Паганини» и балетный дивертисмент.

Этой поездкой коллектив ГАБТа открывает сезон больших гастролей. Из Болгарии балетная труппа направится в Англию. Осенью театр будет выступать в ГДР, а в конце года советские артисты посетят Францию.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВСКИЙ

23 ИЮН 1969